

## **Житель города Бийска признан виновным в совершении дорожно-транспортного происшествия, в котором погибла 17-летняя девушка**



Собранные следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 59-летнему жителю города Бийска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что вечером 1 апреля 2022 года в городе Бийске осужденный, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем MAZDA CX-5. Проезжая перекресток, он не убедился в безопасности дальнейшего движения и совершил наезд на пешехода: 17-летнюю девушку, которая переходила проезжую часть по

---

нерегулируемому пешеходному переходу. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в содеянном признал. Ранее он уже привлекался к административной ответственности за не предоставление преимущества в движении пешеходам. В обеспечение гражданского иска на его имущество следователем СК наложен арест на сумму более 3 миллионов рублей. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив подсудимому наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1775322>